

## 百姓千家同祝愿



★时光如白驹过隙,转眼间,南安撤县设市已走过了30个春秋。这30年,在历届市委、市政府的领导下,在全市人民的共同努力下,这片热土上发生了翻天覆地的变化,我深知成功背后的艰辛和汗水。正因有了敢为人先、众志成城、爱拼会赢的精神,才有了我们今天的成就。

南安的发展变化,不仅是对我们辛勤奋斗的肯定,更是对未来的鼓舞。在这个特殊的日子,我想对家乡表达深深的敬意和感激,感谢这片热土孕育了我们,感谢这座城市给予我们成长的机会。衷心祝愿家乡越来越好,越来越繁荣!

——奥运冠军 李发彬

★南安是我的家乡,是我羽毛球梦想起飞的地方。这里有我的亲人、朋友、老师、教练,他们见证了我的成长,我也见证了这座城市日新月异的变化。

今天的南安,大厦高楼林立,公园绿树成荫,交通四通八达,这都离不开家乡人民的辛勤努力和智慧,衷心祝福家乡的明天更美好。

——奥运冠军 黄东萍

★30年来,南安始终把生活更美好作为城市发展的出发点和落脚点,把城市的温度与群众的幸福指数紧密相连,大力发展城市建设和乡村振兴,城乡面貌发生翻天覆地的变化,人民的幸福感和获得感不断提升。

接下来,我将继续牢记“人民选我当代表,我当代表为人民”的宗旨,用脚步丈量基层,用心做事履职尽责,为建设更加美丽的南安贡献一份力量。

——全国人大代表,省新镇省身村党委书记、村委会主任 吴金笔

★南安古邑,文献名邦。悠久历史,灿烂辉煌。大文章首开八郡,举鸿博官拜翰林,更有民族英雄,驱逐荷夷,收复台湾,固我金瓯。九日名山,青史刻石,海丝东端,于斯发祥。欣逢盛世,东风劲发。一九九三,撤县设市,千年古郡,旧貌新颜。三十而立,青春焕发。海滨邹鲁,再展雄风。健步进入新时代中国特色社会主义新阶段,驶上高质量发展快车道。愿我南安,天朗气清,政通人和;社会和谐,长治久安;经济腾飞,文化繁荣;家家富有,人人康安。青山绿水,幸福绵长!

——民俗专家 廖榕光

★作为地道地道的南安人,30年以来,我以自身体会,见证了南安日新月异、突飞猛进的变化,并投身到这场轰轰烈烈的建设中,为故乡的建设作出了力所能及的贡献。

2013年9月,我有幸成为泉州市非遗剪纸传承人。在幸福南安的大好形势下,我利用手中的剪刀,剪出了一幅幅改革开放的南安新景象,剪出南安人民的拼搏精神,反映了人民小康幸福美好新生活。不忘初心、牢记使命,我会一如既往,用手中的剪刀,创作出更多更美的剪纸作品,为祖国、为人民、为美好的中国梦增光添彩。祝愿幸福南安更光彩,再接再厉永向前!

——泉州市非遗剪纸传承人 杨民兴

★作为一名基层人民警察,我和我的战友们用真心和汗水守护一方平安,见证了南安30年来翻天覆地的变化;各类警情大幅下降,社会治安持续向好,人民群众安居乐业……有幸参与其中,我深感荣幸,倍感自豪!

万家灯火,总有人负重前行;伟大梦想,总有人保驾护航。盛世之下,我们将一如既往地扎根基层,用敬业守护安全、用汗水诠释担当,为万家灯火逆行前行,守护南安人民的最后一道防线,守护好南安的岁岁年年。

——南安市公安局石井海防派出所所长 周利恺

★我是一名乡村幼儿教师。南安撤县设市初期,我刚上中专。作为那个年代的中专生,我见证了南安的崛起。30年前破旧的校舍,如今被宽敞明亮的教学楼取而代之。孩子们的笑脸,在阳光下灿烂如花。

30年前的上学路,如今的上班路,路面已不再颠簸,交通不再拥挤,甚至有了跨江的武荣大桥,四通八达的道路带来了经济腾飞和生活便利。衷心祝福家乡青山常在,绿水长流,越来越好,越来越富强。

——丰州第一幼儿园教师 吴莉莉

★作为一名环卫工人,冬天顶着寒风作业,夏天在烈日下坚守,我深切体会到环卫工作的辛苦。然而,当人们自觉保持环境卫生整洁时,我们的心里甜甜的,人们对环卫工作的理解,就是对环卫工作最大的鼓励。

这些年,我看到南安城市越来越美,越来越

越干净,想到其中也有我们环卫工人的汗水,再苦再累也值了。

——南安市盈联城市环境服务有限公司城区保洁员 王碧珠

★30年来,我见证了南安医疗卫生事业的迅猛发展,人们的就医环境发生了翻天覆地的变化。

作为一名疾控人,我看到了疾控中心新区即将投入运营,相信这个项目将大大提升南安开展疾病预防控制和突发公共卫生事件的应急能力,相信南安的明天会越来越美好。

——南安市疾病预防控制中心驻麻风康复点副主任医师 李云华

★作为长期在一线的农业科技工作者,我亲眼看见了南安30年来农业跨越发展、迈向现代化所取得的辉煌成果,看到乡村越来越美丽,农民生活越来越滋润,南安市现代农业发展风生水起,方兴未艾,成为新农村建设和乡村振兴战略实施的重要支撑。我坚信,随着南安一二三产业融合发展的深入推进,将打造出海峡西岸特色农业的致富样板。

——南安市科技特派员、高级农艺师 傅建卿

★岁月如歌,南安风华正茂;三十而立,铸就辉煌梦想。回首过去三十载,南安历经经济发展的飞跃和城市的蜕变,取得了令人瞩目的成果。

作为一名记者和南安城市文化推荐官,我为南安的进步和发展感到骄傲与自豪。同时,我们更需保持谦逊和感恩的心态,珍视这片沃土,共同努力,为南安的将来谱写更美好的篇章。让我们一同传播南安的独特色彩,传承南安的历史文化,让南安的文化之花璀璨绽放。

——南安城市文化推荐官、记者 蔡静琦

★作为一名外卖小哥,我深知,我们的工作城市运转中不可或缺的一部分。我们用自己的双手,将美食送到每个人的家门,为城市的便利和繁荣贡献力量。南安的成功离不开每一个勤劳、热爱这座城市的人们。

希望南安在城市建设、社会进步和人民幸福上取得更多成就,继续成为我们引以为傲的家。让我们一起携手,共同见证南安

更辉煌、更美好的未来。

——全国工会代表、南安外卖小哥 洪成木

★一回首,我发现南安撤县设市30年,也是我人生最富足的30年。我从人民教师变成图书馆管理员,成了公益图书发起人,我领着一群志同道合的兄弟姐妹上山下乡,走家串户,用爱和温暖把阅读的种子种进孩子的心中。因为我坚信一本好书、一部好电影、一堂好课能影响孩子的一生。我希望每一个热爱读书的南安人都拥有好的阅读环境,拥有好书读;我希望,我们能用微薄之力开阔市民的视野,让书香滋养每一个热爱读书的南安人。

——南安市公益图书馆协会发起人 苏晓玲

★30年间,南安从一个以传统农业为主的县级市发展为以工业为主导、多元化发展的全国百强市。作为机械行业从业者,我们见证了企业从小变大,从弱变强,从乡村小加工厂成长为集研发、生产、销售、服务于一体的国家级高新企业。祝福南安在经济、政治、文化、社会、生态等方面取得巨大的成就,也期盼南安在新时代新征程中再创辉煌。

——福建群峰机械有限公司售后技术服务部经理 庄森彬

★30载风雨岁月,我从孩提提到成年,见证了南安人守正创新、踔厉奋发,谱写出美丽武荣全新篇章的每时每刻。同时,我也见证了越来越多的南安人加入志愿服务队伍。助老、助残、助学、生态环保……在历届市委、市政府的领导下,志愿者们为促进南安高质量发展作出了贡献。南安人,爱拼敢赢!南安人,笃志前行!

——南安市义工协会会长 陈建发

★身作为一名公交车驾驶员,能服务于这座美丽的城市,我深感荣幸。每天,当晨光初露,我们的公交车就开始穿梭在大街小巷,迎接每一位乘客。

希望我们的公交服务能更加完善,为南安市民提供更加便捷、舒适、安全的出行体验。我们将继续努力,不断创新,为南安的发展贡献自己的一份力量。愿每一个乘客都能感受到家的温暖,愿我们的公交车成为城市流动的风景。线。

——南安13路公交车驾驶员 林培强